

Milí nadšenci netradičního učení!

Jestli hledáte nevšední aktivitu pro poučení a pobavení, nabízíme Vám zajímavou stezku pro žáky 5. – 9.ročníků s názvem

Putování za pověstmi Jičínska

Putování za pověstmi Jičínska je **procházková stezka naplněna nevšedními úkoly a otázkami**, které budou skupiny plnit na sedmi kontrolních stanovištích. Zastávky budou **vyznačeny na mapě** uprostřed putovní knížky, která Vás provede celou stezkou. První pověst na Vás čeká v blízkosti mostu přes Cidlinu za MŠ U Kina. Děti podle mapy vyhledají stanoviště, kde přečtou známou nebo méně známou pověst. **Odpovědi zapíší a orazítkují vyznačené místo v knížce.** Podle mapy vyhledáte další stanoviště. Po cestách mezi stanovišti nezapomeňte poslouchat zvuky přírody a dívat se kolem sebe. **Slosovací ústřížek** po skončení cesty vhodte do poštovní schránky naší školy ZŠ Husova. 28.června proběhne **slosování o drobné ceny**. Každá škola od nás obdrží putovní knížky podle objednávky, diplom, samolepku pro účastníky a texty pověstí k vyhodnocení hry.

Termín 14.6 - 25.6.2021 byl vybrán záměrně. Putování za pověstmi Jičínska může být příjemným zpestřením závěru náročného školního roku. Budeme moc rády, když se naší aktivity zúčastníte.

Napište si o knížечky, které pro Vás máme k putování připraveny. Stačí, když nahlásíte počet skupin a my Vám je připravíme k vyzvednutí nebo po dohodě dopravíme.

Děti mohou pracovat ve skupině po 2-4 nebo v celých třídních kolektivech. Aktivita Vám zabere kolem 5 hodin. Na cestu doporučujeme pevnou obuv, pohodlné oblečení, pití, svačinu a propisku.

Informace a objednávky na www.2zsjc.cz
skola@2zsjc.cz

Těšíme se na společné Putování za pověstmi Jičínska.

Lenka Dědečková a Kateřina Radová
učitelky ZŠ Husova 170, Jičín

V Jičíně 1.června 2021

Aktivita je součástí prezentačních akcí pro veřejnost v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II, registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009723.

Více informací o aktivitách projektu najdete na: <https://map.otevrenezahrady.cz/>